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Stadtbürgerschaft 14.10.20 
20. Wahlperiode  

Mitteilung des Präsidenten der Bremischen Bürgerschaft 

Benennung von Mitgliedern und stellvertretenden Mitgliedern in städtischen 
Gremien 

Von den Fraktionen sind mir für die nachfolgenden städtischen Gremien Wech-
sel im Bestand der Mitglieder beziehungsweise stellvertretenden Mitglieder 
benannt worden, die ich gemäß § 73 Absatz 1 Satz 6 der Geschäftsordnung 
beziehungsweise § 3 Absatz 5 Satz 5 des Deputationsgesetzes der Stadtbürger-
schaft bekannt gebe: 

Städtischer Haushalts- und Finanzausschuss 

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen benennt als Mitglied den Abgeordneten 
Björn Fecker anstelle des Abgeordneten Philipp Bruck und die Abgeordnete 
Dr. Henrike Müller anstelle des Abgeordneten Björn Fecker sowie den Abge-
ordneten Philipp Bruck anstelle der Abgeordneten Dr. Solveig Eschen zum 
stellvertretenden Mitglied. 

Städtischer Rechnungsprüfungsausschuss 

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen benennt als Mitglied anstelle der Abge-
ordneten Dr. Solveig Eschen den Abgeordneten Björn Fecker und als stellver-
tretendes Mitglied anstelle des Abgeordneten Björn Fecker die Abgeordnete 
Dr. Henrike Müller. 

Ausschuss für Bürgerbeteiligung, bürgerschaftliches Engagement und Beiräte 

Die Fraktion der SPD benennt als Mitglied anstelle der Abgeordneten Gönül 
Bredehorst den Abgeordneten Muhammet Tokmak. Die Fraktion der SPD be-
nennt als stellvertretendes Mitglied anstelle des Abgeordneten Muhammet To-
kmak die Abgeordnete Gönül Bredehorst. 

Betriebsausschuss KITA Bremen 

Die Fraktion der FDP benennt als stellvertretendes Mitglied die Abgeordnete 
Birgit Bergmann. 

Betriebsausschuss Umweltbetrieb Bremen 

Die Fraktion der FDP benennt anstelle von Herrn Andreas Menzel Herrn 
Marcel Schröder zum Mitglied und den Abgeordneten Magnus Buhlert als 
stellvertretendes Mitglied. 

Betriebsausschuss Stadtbibliothek Bremen und Bremer Volkshochschule 

Die Fraktion der FDP benennt anstelle von Frau Lea Drewes Herrn Hermann 
Pribbernow zum Mitglied und die Abgeordnete Birgit Bergmann zum stellver-
tretenden Mitglied. 
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Betriebsausschuss Werkstatt Bremen 

Die Fraktion der FDP benennt als stellvertretendes Mitglied Frau Bettina Schil-
ler. 

Die Stadtbürgerschaft nimmt von der Mitteilung des Präsidenten Kenntnis. 

Frank Imhoff 

Präsident 
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